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‘Aornon 1. Na kataokevdoete pia toouetpia uetalv tov Eukieibeiov ywpou R%, o omoiog givat epodiacuevog
UE TO OUVNBIOUEVO €0WTEPIRO Ywouevo, kat tou Eukieibeiou xopou Ma(R) o omoiog eivar epobracuévog ue to
OUUNOIOUEVO EODTEPUKO YIVOUEVO

(A,B) =Tr(A-'B)

Yndpyxet woustpia and ov R3 otov Evkieibeio yapo M,.(R), yia kataAanio n;

‘Aornon 2. 'Eotw B évagn X n mivakag mpayuatukov apiduav. Gewpouue 1ov evS0U0pPLOUO

Na Se1ydei o1 0 evdouop@rouds f rou Evkeidetou yapou' (M, (R), (,)) eivar i0ouetpia av kat uévov av o mivakag
B &ivai opdoyaviog.

‘Aornon 3. Na beifete o1t 0 mpayuatikog mivaxag

(4

Tap10TAvel OUUUETPIa w¢ Tpog afova o omoiog Kat va Soedel.

‘Aoknon 4. Na cvuninpwdei o axodfovdog mivarxag A os évav 3 X 3 opdoywuvio mivaxa

5 0 5
2 2
A={10 1 0

b S S

Iote o mivakag A yewpetpuca napiotaver orpogn emmebou (I1) kata yovia 0 yupw and afova (€) kadeto oto

(ID);

‘Aoknon 5. Zwov Siavvouarko yapo R? 9swpotue U aneuovion
() R x R — R, ((2,9), (@) =z’ —ya’ —ay +dyy
(1) Na beilete ot n maparnave anetcovion ivat EVva E0ROTEPIKO YLWOUEVO OTOV R2.

10 Eux}eibelog xopog (Mn(R), {,)) Seapeitat 6u eivar epodiacpévog pe 10 oUVNOIOPEVO E0WTEPIKO Tou ywvopevo: (A, B) =
Tr(A-'B).



(2) Na xataoksvdoete pia wooustoia f: (RQ, (,) ) — (Rl [t], (, )) onou (,) oupboAier 10 ouvNdioUEVO
£0WTEPIKO Ywopevo tou Ry [t].

‘Aogrnon 6. Na mpoodioptodel moLeg ano Ti¢ TapaKdte IOOUETOIES
fiiRP—R f(z,y,2) = (y,2,7)
f2: R —R3, f(x,y,2) = (y,—2,z)
f3: RS — R, f(x,y,2) = (y,2,—2)
fi:R3—R3 flx,y,2) = (y,—2z —2)
f5: RP—R f(2,y,2) = (—y,2,2)
fo: R —R%, f(z,y,2) = (—y,—2,12)
fr: R —R3 flx,y,2) = (-y,2,—)
fs: R —R3,  flx,y,2) = (—y,—2,—1)

yewuetpucd napiotavouv otpogn emmébou (I1) kata yovia § yipe arno afova (€) kadeto oto eminebo, kar arxo-
Aovdawg va Bpedei 1o eninebo (I1), n yovia O kar o afovag (¢).

‘Aoxknon 7. 'Eoww B = {1, €, 3, €4} ma opdokavovucr) faon tou Eukiaibeiou xapou €. Av f : € — &
glvat n povadikn yoapupIKy aneikovion, 10l OOTE

f(é1) = —e2, f(e2) = —é3, f(€3)=—¢€4, f[f(€4)=¢1

va efetdoete av 1 [ eival woouetpia.

‘Aoknon 8. 'Eow (&, ()) évag Eukieibeiog xwpog tepaouévng biwdiotaong kat {f, iy } éva yoauuucd aveapinto
ovvoflo Stavuoudrev tou Evkieibeiov ywpou E. Na eiydei 6t umapyet éva un-undsvucd biavuvoua z € € étot
WOoTE: 171
x
[2(Z) = =¥
: 19
6mou f elvai o evbouocpioude” tou & o omoiog opiletal wg eEN¢:

A p— fg(f):f—Qéf’a 7

s3]
~

‘Acornon 9. 'Eotw A = (a;5) € M, (R) évag mivarag yia tov onoio woxvet:

1 1

1 n Qjj = 1

CLZ‘j =

Av o0 A givar opdoyaviog, va Boedei 1o n.

‘Acknon 10. Gswpouue 1ov Eukicideio xyopo R epodiaouévo ue 1o OUUNOIOUEVO EO0MDTEPIKO YWOUEVO Kat In
YOAUUIKY] aTtetkovion

fR— R f(a,y,2) = Y+ oz ——o Y+ 2

V2 2 V2 V2
S 2

20 evBopop@lopog fz eival woopetpia Kal yE@PEPIKA TAPIOTAvel avaKAaon ®G P0G TO UTEPETTIESO {Z}L, 6nAadn unoxwpo
81aotaong dimg € — 1 tou €. Me dAAa Adywa:

f:(2) =—%Z  xav  f2(3) = -7, Vie{F"
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(1) Na 6eydei ou n f eivar wouetpia kar va vrofoyodei n yovia puetal tov diavvopdtov f(3,7,1) kat

f(2a _17 3)
(2) Tt mapiotaver yewuetoika 1 wouctoia f;

‘Aoknon 11. 'Eowo (&, (,)) évag Eukieibeiog yawpog. 'Evag evbouoppiouds f: € — & kafeitar aneucovion opordtniag
av:

undpxet A € R\ {0} = [[f(D)[| = AllZ]|, vZe&
Na bexdei ot yia évav un-undevucd evdopopgioud f: € — &, ta axdAovda sivar wwobvvaua:

(1) O evbouopgiouds f eivar pia amecovion ouUoINTag.
(2) O evbouoppiouds f datnpei v opdoywvidtnia diavvoudiev, dndadn, Vi, § € E:

PLj = f@)LIG)

Tt pop @1 €xet 0 mvakag Uiag opuooTnTag os uia opdokavoviky Baon touv &;

‘Aornon 12. (1) Na beydei ot ovvdean f o g 6vo wouctoov f,g: E — € eivar wouctpia.
(2) Na bedei onr 0 avtiorpopog cvbouopPiouog uag wouetpiag f,g: € — &, omou dimg & < o0, gvat
woopetpia.

(3) Na eetacdei av 1o adpowoua f + g 6vo woouctowv f,g : € — & elvar wouerpia.
(4) Na e€eraodei av 1o adpotopa A + B Vo opdoywviov mvakwov A, B € M, (R) eivat opdoywviog mivarxag.

‘Aoknon 13. 'Eow f: & — & wa answdvion, oxL katr' avaykn ypoauuucn, onou (€, (,)) eivat évag Evkieibeiog
X@pog memepacugvng draotaong.
(1) Na bexdei ot ta akoAovda sivar woodbvvaua:
(@) H aneucovion | eivar pia woouetpia.
(B) H ameucovion [ Siatnpel tqy apxn twv afdvev kat anootdoelg Stavuoudiov, dniadn vV, iy € E:

f0)=0 xa |[f(Z) - f@I =77
(2) Na Bpedei pa anexovion f: € — € n onoia diatnpel anootdoeig, dniadn, VI, y € &:
1f (&) = f@Il = 7 -7l
¢ror wote f(0) # 0, 6nadn n f bev eivar yoauuusn).

‘Acoxknon 14. 'Eowo f: & — & pa aneucovion, oxt kat' avaykn yoauukn, orou (&, (,)) elvar évag Eukieibeiog
Xwpog menepacusvng draotaong. Na deiydel 0t ta axofovda givar icodvvaua:

(1) H arneucdvion f eivar pua wouectpia.
(2) H ancucovion f eivai «em kat Sratnpel eowtepika ywousva, bniadbn Vi, € E:

(f(@), [(§) = (T, ¥)

‘Eow (&, (,)) évag EuxkAeideiog xopog menepaopévng didotaong. Mia aneikovior), 0xt KAt avayknv ypap-
k), R: € — € xaleital otepead xivnon, av n R diatmpsei anootacetg, 6ndadn VI, i

I1R(Z) — R(H)|| = 1€ — 7]
Miua antewkovion T': € — € kaleital petapopd, av unapxet éva diavuopa @ € € étotl oote, VT € &:
TZ) =2Z+a

Mia petagpopd 6nwg naparnave cupBodiletat pe T = T;.
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‘Aoxknon 15. 'Eowo (&, (,)) évag Eukileibeiog xwpog nengpaousvng bidotaong. Mia aneucovion R: € — € givar
oteped Kivnon av Kat uovov av utdpxet pia wouctpia f: &€ — € kar pia petagpopal': € — € 1ol wote:

R=Tof
‘Aoknon 16. 'Eoto (&, ()) évag Eukieibelog xapog mengpaougvng bidotaong, Kai 01w {5:'1, To, - ,fk} Kat
{gjl, Yo, - ,gj’k} 6v0 ovvofa Sravvoudtov tou €. Na eiydei ot ta axofovda sivat icobvvaua:

(1) Ynapyet pia wouctoia f: € — € £rol wote
f(&) =g, 1<i<k
(2) Ioyverou:
(%3, T5) = (G, Gj),  1<4,j<k

‘Eote A évag 3 X 3 opBoyoviog mivakag npaypatkeov aptdpmv. Av [A| = 1, téte and 1o @eopnpa tou Euler,
unapxet povadiky yovia 6 € [0, 27), €tot wote o mivakag A eivat opfoydvia 6p1010g e tov mivaka

1 0 0
B=|0 cosf —sin6
0 sinf@ cosb

8nAadn undpyet opBoyaviog mivakag P étot dote: PP+ A- P = B. O nivakag B kaleitat 1] Kavoviky popdn
Tou nivaka A.

‘Aoknon 17. Na Bpedei n kavoviky uop@n twv axoAovdwmv 0p8oy@dvidv TVAK®OU

L2 2 -1 L2 12 (2 2 1
- 2 —1 2 Kat — 2 2 —1 Kat — | -1 2 2
3\21 2 9 3\21 2 9 3\ 2 -1 2

‘Aoknon 18. Na Bpedei n kavoviky uop@n twv axdAoudwmv 0p8oy@dVIOL TVAK®OV

. 1 1 —2 . 3 1 -6
3 1 1 V2 rar 7 1 3 V6
V2 =2 0 V6 -6 2

‘Aornon 19. Na eferacdel av o mivaxag
L[ 1 V2 -l
5| 1 V2 -1
V2 0 V2
napiotavel yeouetpika otpogn emnébou (11) kard ywvia 0 yupw and afova (€) kadero oo (I1). Av avtd ovubaivet,
va Bpedei 1o eninedo (11), o agovag (1), kat n yevia 6.

‘Aoknon 20. Na Bo£douv ot TIHES TV TOAYUATIKOV apduwv a, b, ¢, d étot wote ot wivakeg

1 1 1 1 11 1 1
11 1 -1 -1 1l 11 -1 -1
A=511 1 1 1 ra B=o . g
a b c d -1 1 1 —1

eivat opdoyaviol. I'a moieg TUES TV a, b, ¢, d ot mivakeg A kat B eivat opdoyaviot kat 51ay@vomounoor;



‘Aogrnon 21. Na fpedel 1 kavovukn pop@n 1ov akoAoudwv 0pdoyOUIOV TVAK®U :

1 1 -8 4 1 3 -2 6
9 4 47 Kat - 6 3 -2
-8 1 4 -2 6 3

kat va Bpedet 1o eningbdo (I1), o afovag (II), kar n yovia V.
TéAo¢ va mpoabioptodei opdoywuiog mivarag P étor wote o mivakag P - A - P va sivai n kavovikn uop@r tev
Tapandave opdoyOUIOV TVAK®V:

‘Aornon 22. Na efetacdel av o mivakag

1/v/2 0 —1/V2
A=(1/3v2 4/3v2 1/32
2/3 -1/3 2/3
elvat 0pdoywviog Kai yewuetpika rapiotaver otpopn emnédou (1) kata yovia 0 yupe ano aova (€) kdadeto oto
(I1). Ze nepintwon Jerkric andvinong, va Beedei 1 eninebo (I1), o afovag (11), kar n yovia 6.

‘Aornon 23. Na efetacdel av o mivaxag
3/4 1/4  V6/4
A=| 1/4 3/4 —V6/4
—6/4 V6/4  1)2
elvat 0pdoywviog Kai yewuetpika raptotaver otpogn emnébou (I1) kata yovia 0 yupe ano aova (€) kadeto oto
(IT). Ze nepintwon Jeturic arndavinong, va Bpedei 1 eninebo (I1), o afovag (11), kar n yovia 6.

‘Aornon 24. [1oo¢ ano 1ouU¢ TapaKdit® TvaKes

1 000 01 00
0010 0 010
A=lo 100 ™ B=[1 000
0 001 00 01
yewuetpucd naptotavet otpogn emmnebou (11) kata ywvia 0 yipw ano aova (€) kadeto oto (I1); IMowa eivar tote

7 KAUOVIKY UOPPT) TOU;



